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hudba v srdci Evropy“ 
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Mladá univerzita Waldviertel 

 

Den na hranici: „Rakousko a Česko: hudba v srdci Evropy“  

6. června 2012, 18.30 hod. 

Rakousko a Česko, resp. Čechy a Morava, jsou regiony, kde byly psány dějiny hudby. V tomto 

jedinečném kulturním prostředí podávali skladatelé a dirigenti přes dnešní národní hranice vyjímečné 

výkony, které nacházely a stále nachází uznání v celém světě.   

Současně docházelo v tomto středoevropském prostředí k velkým střetům, které vyvrcholily 

především ve formách moderního nacionalizmu v 19. a 20. století. Také hudba a skaldatelé byli pro 

tyto cíle používány, většinou proti vůli tvůrců a interpretů.    

V rámci tohoto asi 90 minutového hudebního večera budou představeny ukázky z ústředních děl 

rakouských, českých a moravských skladatelů. O hudební interpretaci se postará renomované 

Kvarteto Martinů z Prahy, doprovodné slovo přednese uznávaný odborník na hudební dějiny pan 

Richard Steuer z Vídně, který dokreslí historické okolnosti vzniku děl a pohnutek autorů. Cílem tohoto 

večera je ukázat, že hudba byla i přes všechny národní rozpory spojujícím článkem ve střední Evropě.   

Tento hudební večer je určen nejenom milovníkům hudby, ale i zainteresovanému publiku se zájmen 

o tuto matérii a o pobavení.  

Kdy: 6. června 2012, 18.30 hod. 

Kde: Sýpka v Lindenhofu, Oberndorf bei Raabs 7, 3820 Raabs an der Thaya 

Interpreti: Kvarteto Martinů  

Budou předvedena díla: Franze Schuberta, Bedřicha Smetany, Antonína Dvořáka, Johannese 

Brahmse, Josefa Suka, Erwina Schulhoffa, W.A. Mozarta 

Moderace: Dr. Richard Steurer 
 

VSTUP ZDARMA! 
 

Organizátor:  Institut Ludwiga Boltzmanna pro výzkum následků válek, dislokované pracoviště Raabs, 

Partner projektu 

Přihlášení je možné u Mag. Philippa Lesiaka, Tel.: +43 (0) 664 1237534, Email: philipp.lesiak@bik.ac.at 

 

http://www.kr-vysocina.cz/dolni-rakousko-spoluprace-2011


                       

 

 

 

 

  

 

Mladá univerzita Waldviertel 2012 

16. dubna začala přihlašovací lhůta na Mladou univerzitu Waldviertel! 

Rádi bychom Vám na tomto místě představili několik přednášek a workshopů na téma „Naše Země – 

naše zodpovědnost“: 

Příklady přednášek: 

Dr. Verena Seidl-Seiboth, Univerzita Vídeň: „Jak pomáhají plísně našemu životnímu prostředí?“ 

Dipl.-Ing. Christian Boigenzahn, Univerzita přírodních zdrojů a přírodních věd Vídeň: „Význam včel 

medonosných pro člověka.“ 

Dipl.-Ök. Ingo Tessmer, LLM: „Jídlem k chytrosti – co má jídlo společného s dobrými známkami“ 

Heidemarie Fröhlich, Akad. trenérka psychosociálního zdraví, MBA i.A.: „(Školní-)stres? Naštěstí 

existuje smích!“ 

Ao. Univ.-Prof. Dr. MMag. Hans Christian Flandorfer, Univerzita Vídeň: „Dostatek energie? To je 

otázkou chemie!“ 

… a mnohé další! 

Příklady workshopů: 

Julia Kendler, Südwind NÖ St. Pölten: „Fotbalový míč -workshop: O šišatých míčích a dětských 

rukách…“ 

Prof.in Mag.a Hana Sodeyfi, Univerzita Vídeň: „Jak řeknu ‚Zmrzlina‘?“ 

Robert Schmutz: „Blanokřídlí – včely medonosné, divoké včely, čmeláci, vosy a jejich význam v 

přírodě. Exkurze do Bienenlandl Langau“ 

Mag.a Lisa Dyk, DYK Mühle Raabs: „Návštěva prvního válcového mlýna M. Dyk v Raabsu“ 

Margit Holzer, Příroda v zahradě Akademie: „Stavíme hotel pro užitečný hmyz“ 

Michaela Strohmer & Franz Fischer: „Lesní pedagogika – zažít LES“ 

… a mnohé další, jako Hop Dance, Sport, Geo-Caching… ! 

Pokud chcete Vaše dítě přihlásit na Mladou univerzitu Waldviertel 2012, můžete to učinit do PŮLI 

ČERVNA! 

Všechny informace najdete na www.jungeuni-waldviertel.at stejně jako na 

facebook.com/jungeuniw4!  

 

Mezinárodní zasedání zpravodajských služeb: shrnutí 

Od května 2010 se dislokované pracoviště Institutu Ludwiga Boltzmanna pro výzkum následků 

válek  a Ústav pro studium totalitních režimů v Praze zabývají výzkumnou prací ke zpracovnání 

„Úlohy československých tajných služeb v Rakousku v období studené války“.    

Dislokované pracoviště Institutu Luwiga Boltzmanna pro výzkum válek zorganizovalo nyní společně s 

Ústavem pro studium totalitních režimů a Archivem bezpečnostních složek v Praze mezinárodní 

vědecké zasedání k této tématice. Zasedání se konalo 8. a 9. března v Raabsu an der Thaya. Poprvé si 

mohli vědci vyměňovat informace k této výbušné tématice, porovnávat a prodiskutovat výsledky. 

Byla předložena fakta a mýty dotázány a vysvětleny. 

Během zahájení akce, která se konala pod záštitou ministrů zahraničí České republiky Karla 

Schwarzenberga a Rakouské republiky Michaela Spindeleggra, bylo možno vyslechnout proslovy 

diplomatických zástupců Rakouska, Česka a Slovenska o významu tohoto zasedání pro zpracování 

společných dějin, ale i nutnosti zodpovědného zacházení s materiály, které měli vědci k dispozici. O 

hudební doprovod se postaral ziterista Wilhelm Neubauer, který zahrál útžky ze skladeb Antona 

Karase z filmu „Třetí muž“ a vhodně tak naladil na zasedání.    

Druhý den byl zcela věnován vědě – vědci z různých institucí prezentovali přehled své práce k 

tématům hranice, železná opona a fazety této temné doby.   

Večer byla akce zakončena přednáškou Siegfrieda Beera k pozadí filmu „Třetí muž“. Detektivním 

způsobem se pokusil dokázat, jak by tvůrci filmu a velká část členů filmového týmu rádi dali filmu 

nádech činností tajných služeb a vytvořili paralelu k „největšímu špionovi“ 20. století Kimovi 

Philbymu …     

 

 

Citerista Wilhelm Neubauer 

 

Velvyslanec Dr. Ferdinand Trautmannsdorff zahajuje zasedání 

 

http://www.jungeuni-waldviertel.at/
http://facebook.com/jungeuniw4


                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vydavatel: 

„Intenzivní pohledy na dějiny českých zemí od 16. do 20. století“  

To je název nejnovější publikace WALDVIERTEL AKADEMIE. Tento svazek od vydavatelů Davida 

Schriffla a Niklase Perziho shrnuje podstatné výsledky známých “Rakousko-českých dnů historiků” z 

let 2006 a 2008. Na 388 stranách nabízí pestrý souhrn stejně jako podrobný pohled na práci českých 

a rakouských historiček a historiků. 

Svazek je možno objednat mailem přímo u WALDVIERTEL AKADEMIE 

(waldviertel.akademie@wvnet.at) nebo u nakladatelství LIT-Verlag. Cena je € 19,90. 

 

 

mailto:office@europabrueckeraabs.at
http://www.europabrueckeraabs.at/
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